

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
доктора медицинских наук, профессора РАН Н.С. Николаева
на автора диссертации
«Совершенствование тактики оперативного лечения пациентов с
последствиями травм плечевого сустава»
ЧИРКОВА НИКОЛАЯ НИКОЛАЕВИЧА

Чирков Николай Николаевич в 2004 году окончил ГОУ ВПО «Челябинская государственная медицинская академия» с присуждением квалификации «Врач» по специальности «Лечебное дело». После окончания ВУЗа прошел двухгодичную (2004-2006гг) клиническую ординатуру по специальности «Травматология и ортопедия» на базе ФГУН «РНЦ «ВТО» им. Академика Г.А. Илизарова» Росздрава (г. Курган).

С 2006 по 2017 год работал в должности врача-травматолога-ортопеда в ФГУН «РНЦ «ВТО» им. Академика Г.А. Илизарова» Росздрава. С 04 июля 2017 года работал в травматолого-ортопедическом отделении №3 ФГБУ «ФЦТОЭ» Минздрава России (г. Чебоксары) в должности врача-травматолога-ортопеда; с 20 июня 2022 года назначен заведующим травматолого-ортопедическим отделением №5 (артроскопии и спортивной травмы).

Стаж работы врачом травматологом-ортопедом – 18 лет.

Чирков Н.Н. владеет основными консервативными и оперативными методами лечения пациентов с заболеваниями и повреждениями опорно-двигательного аппарата; участвует в выполнении высокотехнологичных операций – таких, как эндопротезирование тазобедренных, коленных и плечевых суставов, корригирующие костно-пластиические операции при деформациях конечностей, реконструктивные операции на крупных суставах с использованием артроскопической техники. Помимо этого, оказывает ургентную помощь пациентам травматолого-ортопедического профиля во время дежурств в стационаре.

Как педагогический работник активно участвует в практической работе кафедры травматологии, ортопедии и экстремальной медицины ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», читает лекции и ведет практические занятия для врачей-ординаторов по специальности «Травматология и ортопедия».

Чирков Николай Николаевич – высококвалифицированный, трудолюбивый и целеустремленный специалист, обладает широкими знаниями в ряде смежных дисциплин - функциональной диагностике в травматологии/ортопедии, анестезиологии, патофизиологии, клинической биохимии, медицинской реабилитации пациентов. Осознавая, что развитие ортопедии не стоит на месте, много читает современную профильную литературу.

Чирков Николай Николаевич пользуется заслуженным авторитетом как среди сотрудников ФГБУ «ФЦТОЭ» Минздрава России (г. Чебоксары), так и среди пациентов. Уравновешен, склонен к критическому анализу собственных ошибок и неудач, что заставляет его постоянно самосовершенствоваться.

За время работы над диссертацией Чирков Николай Николаевич проявил целеустремленность, трудолюбие, творческую инициативу, нестандартные подходы к решению проблемы. Диссертант неоднократно являлся участником Всероссийских съездов травматологов-ортопедов, международных конференций по

проблемам травматологии и ортопедии, где выступал с докладами, в частности, в 2019 году - в Португалии, г. Лиссабон, EFORT-2019, с докладом «Causes of unsatisfactory functional results after the shoulder arthroplasty» («Причины неблагоприятных функциональных результатов после не осложненного эндопротезирования плечевого сустава»).

Практически с самого начала своей профессиональной трудовой деятельности, Н.Н. Чирков уделяет огромное внимание оперативному лечению пациентов с последствиями травм плечевого сустава, что сделало его одним из основных и востребованных специалистов данной специализации в Приволжском федеральном округе.

Заведующий кафедрой травматологии,
ортопедии и экстремальной медицины
ФГБОУ ВО «Чувашский государственный
университет имени И.Н. Ульянова»,
доктор медицинских наук, к.
профессор РАН

05 сентября 2022г.



Николаев Николай Станиславович

Подпись руки Николаев Н.С.
заверяю
Начальник отдела делопроизводства
ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И.Н. Ульянова»
И.А. Гордеева
20 ____ г.